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Unsere Heizzentralen sind hochwertige und leistungsstarke mobile Energiequellen. Sie liefern 
Wärme von 40 bis 2.500 kW und versorgen Sie zuverlässig mit Heizwärme, Brauch-  
und Warmwasser für Tage, Wochen und Monate. HOTMOBIL bietet fahrbare Heizzentralen 
im Anhänger, Containerheizzentralen sowie mobile Heizlösungen für Events, Veran- 
staltungen etc. Einsatz finden die Heizzentralen als Not- oder temporäre Heizung zur Über-
brückung bei Heizungsausfall, Sanierung oder Umbau der Heizkesselanlage oder als  
mobile Heizung für den schnellen und flexiblen Einsatz. Der Vorteil: Die innovativen, an-
schlussfertigen Heizzentralen mit integriertem Heizöltank gibt es in unterschiedlichen 
Leistungsgrößen für alle Platzverhältnisse.

heizzentralen Kältezentralen

Das Leistungsvermögen unserer Klima- und Kältezentralen reicht von 4 bis 1.000  kW.  
Unsere mobilen Split-Klimageräte bestehen aus einer Inneneinheit und einem Wärmetauscher 
zur Außenaufstellung. Die kompakten Kleingeräte sorgen auch an heißen Tagen für das 
richtige Klima – zum Beispiel im Industrie-, Komfort- und Veranstaltungssektor. Besonders 
in Schaltzentralen sowie in Büro-, Produktions- und Serverräumen, wo meist keine 
Möglichkeit einer räumlich nahen Wärmeabfuhr besteht, ist diese einzigartige Anschluss-
möglichkeit optimal. Die umweltfreundlichen luft- und wassergekühlten Kältezentralen 
eignen sich für die unterschiedlichsten Einsatzgebiete – von einfachen Kälte- und  
Klimaanwendungen bis zu anspruchsvollen Industrie- und Prozesskühlungen. Die leistungs-
starken und sofort betriebsbereiten Kaltwassersätze lassen sich mittels flexibler  
Schlauchleitungen direkt an Ihr System anschließen.

Wir bringen Energie dorthin, wo sie benötigt wird.



Unsere Dampfmobile bis zu einer Leistung von 1.500  kg/h sind fahrbare und sofort betriebs- 
bereite, autarke Dampfanlagen. Die Dampfanlagen mit integrierter Wasseraufbereitungs-
anlage sind auf einem Tandemanhänger für den mobilen Einsatz erhältlich. Die leistungsstarke 
Version Dampfmobil MDZ mit Dampf- und Heißwasserzentrale ist eine mobile Container-
anlage. Die Anlage mit einer Leistung von 2.600  kg/h sowie 1.700  kW ist ausgestattet mit 
Wasserservicemodul, Testomat, Wasserprobekühleinrichtung und automatischer Chemi-
kaliendosierung. Unsere Dampf-/Heißwasseranlagen sind nach neuestem Stand der Wissen- 
schaft und Technik entwickelt und mit Kessel und Komponenten namhafter Hersteller 
ausgestattet. Sie sind bis zu einer Leistung von 16.000  kg/h lieferbar. So garantieren wir für 
einen zuverlässigen und umweltverträglichen Betrieb.

Unsere kleinen, hochwertigen und leistungsstarken Elektroheizungen – HOTBOY –  
eignen sich besonders für den Einsatz in Ein- und Zweifamilienhäusern. Mit wenigen Hand-
griffen ist die mobile Elektroheizung an das bauseitige Wärmeverteilsystem ange- 
schlossen. Bei Ausfall der Heizungsanlage, bei Arbeiten am Energieerzeuger, gegen Frost-
schäden, bei Installation von Fußbodenheizung, zur Estrichaufheizung oder auch  
als Notheizung sind die mobilen Elektrozentralen das optimale Energieversorgungssystem 
auch bei engen Platzverhältnissen. Durch die kompakte Bauweise und die einfache  
Bedienung steht dem Handwerker ein zuverlässiges Werkzeug zur Verfügung. Der HOTBOY  
ist als Miet- und Kaufgerät erhältlich.

Wir versorgen Sie mit der Energie, die Ihrem Bedarf entspricht.

DAMPFZENTRALEN ELEKTROzentralen



Neben den herkömmlichen Energiequellen wie Gas und Öl bietet HOTMOBIL, der Spezialist 
für innovative mobile Energie, auch regenerative Energieträger für seine mobilen  
Heizzentralen. Das ist nicht nur umweltschonend, sondern auch ideal für den ökologischen 
Einsatz in Gebieten, in denen fossile Brennstoffe nicht in Frage kommen. Mobile  
Pelletheizungen sind fahrbare, kompakte Heizzentralen mit integriertem Pellet-Silo sowie 
Container-Anlagen mit variabler Pellet-Bevorratung – für die unabhängige Versorgung  
als Übergangsheizung – der Umwelt zuliebe.

Unabhängig von Ihrem Medium – egal, ob Heizung, Kälte oder Dampf – genießen Sie einen 
permanenten Schutz vor den Risiken eines Energieerzeugungsausfalls: Die Energie- 
Garantien von HOTMOBIL sorgen für lückenlose Sicherheit. Die jahrelange Erfahrung in  
Planung und Entwicklung mobiler Energielösungen hat uns gezeigt, dass viele unserer  
Kunden sich mehr wünschen, als die Leistungen mobiler Energie im herkömmlichen Sinne.  
Sie wollen eine Absicherung gegen den unvorhersehbaren Energieausfall. Deshalb hat  
HOTMOBIL die Energie-Garantie entwickelt. Mit nur einer Police schützen Sie sich gegen  
die Konsequenzen bei einem Ausfall Ihrer stationären Anlagen. Im Störfall erhalten Sie  
von uns Ihre individuelle, mobile Energie-Notzentrale – bundesweit garantiert und zuverlässig.

Wir setzen neue Maßstäbe – innovative Vorteile für Sie.

REGENERATIVE ENERGIEN ENERGIE-GARANTIEN



Energie in Bewegung

Hotmobil Deutschland GmbH ist ein mittelständisches deutsches Dienstleistungsunternehmen im 
Bereich » Mobiler Wärmezentralen «, » Mobiler Kältezentralen « und » Mobiler Dampfzentralen «.  
Die Kernkompetenz umfasst die Planung, Herstellung, Vermietung sowie den Verkauf mobiler Energie-
zentralen. Das Unternehmen hat 1994 als eines der ersten europäischen Hersteller mit der  
industriellen Fertigung von Heizzentralen begonnen. Mit Pioniergeist und Innovationskraft setzt  
Hotmobil Deutschland GmbH neue Maßstäbe in der Branche. Das Unternehmen besitzt heute  
einen bedeutenden Marktanteil im Bereich der mobilen Energieversorgung. 

Mit einem bundesweit ausgebauten Niederlassungs- und Servicenetz ist Hotmobil bestens auf- 
gestellt und überzeugt durch Fachkompetenz und Kundennähe. Bundesweit – regional stark ! 

Im nahen Ausland werden die Hotmobil Dienstleistungen durch ausgewiesene Partnerbetriebe  
zuverlässig sichergestellt.

Der Spezialist für innovative mobile Energie.

Durch langjährige Erfahrung in der professionellen Behandlung geplanter Sanierungen sowie unvor- 
hergesehener Energieversorgungsausfällen im Bereich Wärme, Kälte und Dampf sichert sich  
das Unternehmen das Vertrauen Ihrer Kunden und Marktpartner. Eine hohe Zuverlässigkeit und der  
ausgeprägte Servicegedanke garantieren einen schnellen und kompetenten Einsatz vor Ort.  
Als zukunftsorientiertes Unternehmen setzt Hotmobil Deutschland GmbH auf partnerschaftliche Zu- 
sammenarbeit mit Mitarbeitern, Lieferanten und Kunden. Der Erfolg unserer Bemühungen um  
modernsten technologischen Fortschritt, ökologisch und ökonomisch optimale Produktions- und Fer- 
tigungsmethoden sowie einen möglichst effizienten Kundendienst zeigt sich in der 2009 erfolgten  
Zertifizierung nach DIN EN ISO 9001:2008 durch den TÜV-Süd.

Die Hotmobil Deutschland GmbH ist eine 100 % Tochtergesellschaft der Mainova EnergieDienste GmbH 
aus Frankfurt.
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